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KOMISJA GOSPODARKI MIASTA  

RADY MIEJSKIEJ W ELBLĄGU  

 

 
BRM.0012.47.2022.JB 

EOD: 43977/2022/W 

Protokół z posiedzenia 

Komisji Gospodarki Miasta 

Rady Miejskiej w Elblągu, 

odbytego w dniu 19 września 2022 r.  

- w budynku Urzędu Miejskiego w Elblągu 
 

(Nagranie – czas trwania nagrania 1 h 31 min 49 sek.) 

 

 

Lista obecności członków Komisji stanowi załącznik do protokołu. 

Lista obecności gości stanowi załącznik do protokołu. 

 

Porządek posiedzenia: 

1. Informacja o protokole z poprzedniego posiedzenia Komisji. 

2. Informacja o kształtowaniu się Wieloletniej Prognozy Finansowej Gminy Miasto Elbląg 

za I półrocze 2022 r. 

3. Informacja o przebiegu wykonania budżetu miasta Elbląg za I półrocze 2022 r. 

4. Projekty realizowane i planowane do realizacji w ramach programów transgranicznych  

i partnerskich. 

5. Rewitalizacja przestrzeni parkowych – informacja. 

6. Informacja o działalności i wynikach ekonomiczno-finansowych Spółek, w których 

Gmina Miasto Elbląg posiada udziały za rok 2021. 

7. Rozpatrzenie i zaopiniowanie projektów uchwał będących przedmiotem obrad RM. 

8. Rozpatrzenie spraw wniesionych do Komisji. 

 

 

Ad. 1. Informacja o protokole z poprzedniego posiedzenia Komisji. 

(czas trwania nagrania od 1 min 15 sek. do 1 min 30 sek.) 

 

Przewodniczący Komisji Cezary Balbuza poinformował, że uwag do protokołów   

nie wniesiono.  

 

 

Ad. 2. Informacja o kształtowaniu się Wieloletniej Prognozy Finansowej Gminy Miasto 

Elbląg za I półrocze 2022 r. 

Ad. 3. Informacja o przebiegu wykonania budżetu miasta Elbląg za I półrocze 2022 r. 

(czas trwania nagrania od 1 min 30 sek. do 13 min 34 sek.) 

 

Skarbnik Miasta Rozalia Grynis przedstawiła informację o kształtowaniu się Wieloletniej 

Prognozy Finansowej Gminy Miasto Elbląg za I półrocze 2022 r. oraz o przebiegu wykonania 

budżetu miasta Elbląg za I półrocze 2022 r. 

 

Przewodniczący Komisji Cezary Balbuza otworzył dyskusję. 

 



2 

 

Głos w dyskusji zabrali: 

• Przewodniczący Rady Miejskiej Antoni Czyżyk 

• Skarbnik Miasta Rozalia Grynis 

 

Przewodniczący Komisji Cezary Balbuza zamknął dyskusję. 

 

Komisja zapoznała się i przyjęła do wiadomości informację o kształtowaniu się 

Wieloletniej Prognozy Finansowej Gminy Miasto Elbląg za I półrocze 2022 r. 

 

Komisja zapoznała się i przyjęła do wiadomości informację o przebiegu wykonania 

budżetu miasta Elbląg za I półrocze 2022 r. 

 

 

Ad. 4. Projekty realizowane i planowane do realizacji w ramach programów 

transgranicznych i partnerskich. 

(czas trwania nagrania od 13 min 35 sek. do 15 min 50 sek.) 

 

Kierownik Referatu ds. funduszy unijnych i rozwoju Beata Dziuba omówiła informację. 

 

Przewodniczący Komisji Cezary Balbuza otworzył dyskusję i wobec braku osób chętnych 

do zabrania głosu zamknął dyskusję.   

 

Komisja zapoznała się i przyjęła do wiadomości informację na temat projektów 

realizowanych i planowanych do realizacji w ramach programów transgranicznych  

i partnerskich. 

Informacja stanowi załącznik do protokołu. 

 

 

Ad. 5. Rewitalizacja przestrzeni parkowych – informacja.  

(czas trwania nagrania od 15 min 51 sek. do 22 min 31 sek.) 

 

Dyrektor Departamentu Inwestycji Elżbieta Gieda omówiła informację. 

 

Przewodniczący Komisji Cezary Balbuza otworzył dyskusję. 

 

Głos zabrała: 

• Radna Irena Sokołowska 

 

Przewodniczący Komisji Cezary Balbuza zamknął dyskusję. 

 

Komisja zapoznała się i przyjęła do wiadomości informację dotyczącą rewitalizacji 

przestrzeni parkowych. 

 

Ad. 6. Informacja o działalności i wynikach ekonomiczno-finansowych Spółek,  

w których Gmina Miasto Elbląg posiada udziały za rok 2021. 

(czas trwania nagrania od 22 min 32 sek. do 37 min 03 sek.) 

 

Dyrektor Departamentu Gospodarki Miasta Dariusz Ostrowski omówił informację. 
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Przewodniczący Komisji Cezary Balbuza otworzył dyskusję. 

 

Głos w dyskusji zabrali: 

• Radna Krystyna Urbaniak 

• Dyrektor Departamentu Gospodarki Miasta Dariusz Ostrowski 

• Radna Krystyna Urbaniak 

• Dyrektor Departamentu Gospodarki Miasta Dariusz Ostrowski 

 

Przewodniczący Komisji Cezary Balbuza zamknął dyskusję. 

 

Komisja zapoznała się i przyjęła do wiadomości informację o działalności i wynikach 

ekonomiczno-finansowych Spółek, w których Gmina Miasto Elbląg posiada udziały  

za rok 2021. 

 

Ad. 7. Rozpatrzenie i zaopiniowanie projektów uchwał będących przedmiotem obrad 

RM. 

(czas trwania nagrania od 37 min 04 sek. do 1 h 29 min 37 sek.) 

 

1) Projekt uchwały w sprawie wyrażenia zgody na wniesienie przez Gminę Miasto Elbląg 

wkładu niepieniężnego do spółki Elbląskie Przedsiębiorstwo Wodociągów i Kanalizacji 

Spółka z ograniczoną odpowiedzialnością – DRUK NR 7/XXVI 

 

Dyrektor Departamentu Gospodarki Miasta Dariusz Ostrowski omówił projekt uchwały.  

 

Przewodniczący Komisji Cezary Balbuza otworzył dyskusję i wobec braku osób chętnych 

do zabrania głosu zamknął dyskusję.   

 

Wyniki głosowania: 
 

Za – 5 

Przeciw – 0 

Wstrzymujących się – 0 
 

Komisja pozytywnie zaopiniowała projekt uchwały w sprawie wyrażenia zgody  

na wniesienie przez Gminę Miasto Elbląg wkładu niepieniężnego do spółki Elbląskie 

Przedsiębiorstwo Wodociągów i Kanalizacji Spółka z ograniczoną odpowiedzialnością  

– DRUK NR 7/XXVI 

 

2) Projekt uchwały w sprawie wyrażenia zgody na wniesienie przez Gminę Miasto Elbląg 

wkładu niepieniężnego do spółki Elbląskie Przedsiębiorstwo Energetyki Cieplnej Spółka 

z ograniczoną odpowiedzialnością – DRUK NR 8/XXVI 
 

Dyrektor Departamentu Gospodarki Miasta Dariusz Ostrowski omówił projekt uchwały. 

 

Przewodniczący Komisji Cezary Balbuza otworzył dyskusję i wobec braku osób chętnych 

do zabrania głosu zamknął dyskusję.   
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Wyniki głosowania: 
 

Za – 5 

Przeciw – 0 

Wstrzymujących się – 0 
 

Komisja pozytywnie zaopiniowała projekt uchwały w sprawie wyrażenia zgody  

na wniesienie przez Gminę Miasto Elbląg wkładu niepieniężnego do spółki Elbląskie 

Przedsiębiorstwo Energetyki Cieplnej Spółka z ograniczoną odpowiedzialnością – DRUK 

NR 8/XXVI 

 

3) Projekt uchwały zmieniającej uchwałę w sprawie cen biletów za przejazdy osób i przewóz 

bagażu oraz innych opłat obowiązujących w środkach komunikacji miejskiej w granicach 

administracyjnych miasta i gmin sąsiadujących – DRUK NR 9/XXVI  

 

Przewodniczący Komisji Cezary Balbuza poinformował o wnioskach Klubu Radnych 

Koalicji Obywatelskiej oraz Klubu Radnych KWW W. Wróblewskiego dot. wprowadzenia 

zmian do projektu uchwały na druku nr 9/XXVI.  

 

Przewodniczący Komisji Cezary Balbuza otworzył dyskusję. 

 

Głos zabrał: 

• Przewodniczący Rady Miejskiej Antoni Czyżyk  

 

Przewodniczący Komisji Cezary Balbuza zamknął dyskusję. 

 

Wyniki głosowania: 
 

Za – 4 

Przeciw – 0 

Wstrzymujących się – 1 
 

Komisja pozytywnie zaopiniowała projekt uchwały zmieniającej uchwałę w sprawie cen 

biletów za przejazdy osób i przewóz bagażu oraz innych opłat obowiązujących w środkach 

komunikacji miejskiej w granicach administracyjnych miasta i gmin sąsiadujących – DRUK 

NR 9/XXVI 

 

4) Projekt uchwały w sprawie wyrażenia zgody na ustanowienie na rzecz Szpitala Miejskiego 

św. Jana Pawła II w Elblągu prawa nieodpłatnego użytkowania zabudowanej nieruchomości 

gruntowej położonej w Elblągu przy ul. Związku Jaszczurczego 22 – DRUK NR 16/XXVI 

 

Dyrektor Departamentu Gospodarki Nieruchomościami i Geodezji Sławomir Skorupa omówił 

projekt uchwały. 

 

Przewodniczący Komisji Cezary Balbuza otworzył dyskusję. 

 

Głos w dyskusji zabrali: 

• Przewodniczący Komisji Cezary Balbuza 

• Dyrektor Departamentu Gospodarki Nieruchomościami i Geodezji Sławomir Skorupa 
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• Radna Irena Sokołowska 

• Dyrektor Departamentu Gospodarki Nieruchomościami i Geodezji Sławomir Skorupa 

• Radna Irena Sokołowska 

 

Przewodniczący Komisji Cezary Balbuza zamknął dyskusję. 

 

Wyniki głosowania: 
 

Za – 5 

Przeciw – 0 

Wstrzymujących się – 0 
 

Komisja pozytywnie zaopiniowała projekt uchwały w sprawie wyrażenia zgody  

na ustanowienie na rzecz Szpitala Miejskiego św. Jana Pawła II w Elblągu prawa 

nieodpłatnego użytkowania zabudowanej nieruchomości gruntowej położonej w Elblągu przy 

ul. Związku Jaszczurczego 22 – DRUK NR 16/XXVI 

 

5) Projekt uchwały w sprawie w sprawie wyrażenia zgody na zbycie nieruchomości położonej  

w Elblągu przy ul. Leopolda Staffa 53 – DRUK NR 17/XXVI 

 

Dyrektor Departamentu Gospodarki Nieruchomościami i Geodezji Sławomir Skorupa omówił 

projekt uchwały. 

 

Przewodniczący Komisji Cezary Balbuza otworzył dyskusję i wobec braku osób chętnych 

do zabrania głosu zamknął dyskusję.  

 

Wyniki głosowania: 
 

Za – 5 

Przeciw – 0 

Wstrzymujących się – 0 
 

Komisja pozytywnie zaopiniowała projekt uchwały w sprawie w sprawie wyrażenia zgody 

na zbycie nieruchomości położonej w Elblągu przy ul. Leopolda Staffa 53 – DRUK NR 

17/XXVI 

 

6) Projekt uchwały w sprawie wyrażenia zgody na zbycie lokalu mieszkalnego nr 1, 

położonego w Elblągu przy ul. Sadowej 47  – DRUK NR 18/XXVI 

 

Dyrektor Departamentu Gospodarki Nieruchomościami i Geodezji Sławomir Skorupa omówił 

projekt uchwały. 

 

Przewodniczący Komisji Cezary Balbuza otworzył dyskusję i wobec braku osób chętnych 

do zabrania głosu zamknął dyskusję.   

 

Wyniki głosowania: 
 

Za – 5 

Przeciw – 0 

Wstrzymujących się – 0 
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Komisja pozytywnie zaopiniowała projekt uchwały w sprawie wyrażenia zgody na zbycie 

lokalu mieszkalnego nr 1, położonego w Elblągu przy ul. Sadowej 47  – DRUK NR 18/XXVI 

 

 

7) Projekt uchwały w sprawie wyrażenia zgody na zbycie lokalu mieszkalnego nr 3, 

położonego w Elblągu przy ul. Orężnej 14 – DRUK NR 19/XXVI 

 

Dyrektor Departamentu Gospodarki Nieruchomościami i Geodezji Sławomir Skorupa omówił 

projekt uchwały. 

 

Przewodniczący Komisji Cezary Balbuza otworzył dyskusję i wobec braku osób chętnych 

do zabrania głosu zamknął dyskusję.   

 

Wyniki głosowania: 
 

Za – 5 

Przeciw – 0 

Wstrzymujących się – 0 
 

Komisja pozytywnie zaopiniowała projekt uchwały w sprawie wyrażenia zgody na zbycie 

lokalu mieszkalnego nr 3, położonego w Elblągu przy ul. Orężnej 14 – DRUK NR 19/XXVI 

 

 

8) Projekt uchwały w sprawie wyrażenia zgody na zbycie lokalu mieszkalnego nr 7, 

położonego w Elblągu przy ul. Henryka Nitschmanna 3 – DRUK NR 20/XXVI 

 

Dyrektor Departamentu Gospodarki Nieruchomościami i Geodezji Sławomir Skorupa omówił 

projekt uchwały. 

 

Przewodniczący Komisji Cezary Balbuza otworzył dyskusję i wobec braku osób chętnych 

do zabrania głosu zamknął dyskusję.  

 

Wyniki głosowania: 
 

Za – 5 

Przeciw – 0 

Wstrzymujących się – 0 
 

Komisja pozytywnie zaopiniowała projekt uchwały w sprawie wyrażenia zgody na zbycie 

lokalu mieszkalnego nr 7, położonego w Elblągu przy ul. Henryka Nitschmanna 3 – DRUK 

NR 20/XXVI 

 

 

9) Projekt uchwały w sprawie wyrażenia zgody na oddanie w użytkowanie wieczyste  

w trybie bezprzetargowym, na rzecz Polskiej Prowincji Zakonu Pijarów, zabudowanej 

nieruchomości, położonej w Elblągu przy ul. Saperów – DRUK NR 21/XXVI 

 

Dyrektor Departamentu Gospodarki Nieruchomościami i Geodezji Sławomir Skorupa omówił 

projekt uchwały. 
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Przewodniczący Komisji Cezary Balbuza otworzył dyskusję. 

 

Głos w dyskusji zabrali: 

• Radna Krystyna Urbaniak 

• Dyrektor Departamentu Gospodarki Nieruchomościami i Geodezji Sławomir Skorupa 

• Radny Adam Matwiejczuk 

• Dyrektor Departamentu Gospodarki Nieruchomościami i Geodezji Sławomir Skorupa 

• Przewodniczący Komisji Cezary Balbuza  

• Wiceprezydent Miasta Janusz Nowak 

 

Przewodniczący Komisji Cezary Balbuza zamknął dyskusję.  

 

Wyniki głosowania: 
 

Za – 5 

Przeciw – 0 

Wstrzymujących się – 0 
 

Komisja pozytywnie zaopiniowała projekt uchwały w sprawie wyrażenia zgody na oddanie 

w użytkowanie wieczyste w trybie bezprzetargowym, na rzecz Polskiej Prowincji Zakonu 

Pijarów, zabudowanej nieruchomości, położonej w Elblągu przy ul. Saperów – DRUK NR 

21/XXVI 

 

 

10) Projekt uchwały zmieniającej uchwałę w sprawie określenia zasad nabywania, zbywania 

i obciążania nieruchomości Gminy Miasto Elbląg oraz ich wydzierżawiania lub 

wynajmowania na czas oznaczony dłuższy niż trzy lata lub na czas nieoznaczony – DRUK 

NR 23/XXVI 

 

Dyrektor Departamentu Gospodarki Nieruchomościami i Geodezji Sławomir Skorupa omówił 

projekt uchwały. 

 

Przewodniczący Komisji Cezary Balbuza otworzył dyskusję. 

 

Głos w dyskusji zabrali: 

• Radna Krystyna Urbaniak 

• Dyrektor Departamentu Gospodarki Nieruchomościami i Geodezji Sławomir Skorupa 

• Radna Krystyna Urbaniak 

• Dyrektor Departamentu Gospodarki Nieruchomościami i Geodezji Sławomir Skorupa 

 

Przewodniczący Komisji Cezary Balbuza zamknął dyskusję.  

 

Wynik głosowania: 
 

Za – 5 

Przeciw – 0 

Wstrzymujących się – 0 
 

Komisja pozytywnie zaopiniowała projekt uchwały zmieniającej uchwałę w sprawie 

określenia zasad nabywania, zbywania i obciążania nieruchomości Gminy Miasto Elbląg oraz 
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ich wydzierżawiania lub wynajmowania na czas oznaczony dłuższy niż trzy lata lub na czas 

nieoznaczony – DRUK NR 23/XXVI 

 

 

11) Projekt uchwały w sprawie pozbawienia kategorii części drogi gminnej nr 401094N 

(część ul. Lotniczej) i zaliczenia jej do kategorii drogi powiatowej – DRUK NR 24/XXVI 

 

Kierownik Referatu Inwestycji Drogowych Marek Kuna omówił projekt uchwały. 

 

Przewodniczący Komisji Cezary Balbuza otworzył dyskusję i wobec braku osób chętnych 

do zabrania głosu zamknął dyskusję.  

 

Wyniki głosowania: 
 

Za – 5 

Przeciw – 0 

Wstrzymujących się – 0 
 

Komisja pozytywnie zaopiniowała projekt uchwały w sprawie pozbawienia kategorii części 

drogi gminnej nr 401094N (część ul. Lotniczej) i zaliczenia jej do kategorii drogi powiatowej 

– DRUK NR 24/XXVI 

 

 

12) Projekt uchwały zmieniającej uchwałę w sprawie ustalenia strefy płatnego parkowania  

na drogach publicznych na terenie Miasta Elbląga, ustalenia opłat za parkowanie w tej strefie  

i opłaty dodatkowej oraz sposobu ich pobierania – DRUK NR 25/XXVI 

 

Dyrektor Zarządu Komunikacji Miejskiej w Elblągu Sp. z o.o. Artur Bartnik omówił projekt 

uchwały. 

 

Przewodniczący Komisji Cezary Balbuza otworzył dyskusję. 

 

Głos w dyskusji zabrali: 

• Radna Krystyna Urbaniak 

• Dyrektor Zarządu Komunikacji Miejskiej w Elblągu Sp. z o.o. Artur Bartnik  

• Wiceprezydent Miasta Janusz Nowak 

• Radna Krystyna Urbaniak 

• Radna Irena Sokołowska 

• Radna Krystyna Urbaniak 

• Dyrektor Zarządu Komunikacji Miejskiej w Elblągu Sp. z o.o. Artur Bartnik  

• Przewodniczący Komisji Cezary Balbuza 

 

Przewodniczący Komisji Cezary Balbuza zamknął dyskusję.  

 

Wynik głosowania: 
 

Za – 4 

Przeciw – 0 

Wstrzymujących się – 1 
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Komisja pozytywnie zaopiniowała projekt uchwały zmieniającej uchwałę w sprawie 

ustalenia strefy płatnego parkowania na drogach publicznych na terenie Miasta Elbląga, 

ustalenia opłat za parkowanie w tej strefie i opłaty dodatkowej oraz sposobu ich pobierania  

– DRUK NR 25/XXVI 

 

 

13) Projekt uchwały w sprawie ustanowienia pomnika przyrody – DRUK NR 26/XXVI 

 

Dyrektor Departamentu Ochrony Środowiska Marek Pilichowski omówił projekt uchwały. 

 

Przewodniczący Komisji Cezary Balbuza otworzył dyskusję i wobec braku osób chętnych 

do zabrania głosu zamknął dyskusję.  

 

Wyniki głosowania: 
 

Za – 5 

Przeciw – 0 

Wstrzymujących się – 0 
 

Komisja pozytywnie zaopiniowała projekt uchwały w sprawie ustanowienia pomnika 

przyrody – DRUK NR 26/XXVI 

 

 

Ad. 8. Rozpatrzenie spraw wniesionych do Komisji. 

(czas trwania nagrania od 1 h 29 min 38 sek. do 1 h 30 min 02 sek.) 

 

Przewodniczący Komisji Cezary Balbuza otworzył dyskusję i wobec braku osób chętnych 

do zabrania głosu zamknął dyskusję.  

 

Z uwagi na wyczerpanie porządku obrad Przewodniczący Komisji Cezary Balbuza zakończył 

posiedzenie.  

 

Nagranie dźwiękowe z posiedzenia Komisji Gospodarki Miasta stanowi załącznik  

do protokołu. 

 

 

                                         Przewodniczący Komisji 

 
                                                 

Cezary Balbuza 

 
 

 

Protokół sporządziła 

 

  Justyna Bieszczad 


